

智行云南、河南地区发放助学金和奖学金

5月23日, 智行云南地区开始助学金发放, 共有157名受艾滋病影响的中小學生領到學費補助, 比去年同期增加近70人, 智行基金會財務總監簡宏海先生和雲南地區聚會, 鼓勵他們努力讀書。

智行河南地區同一天進行獎學金發放, 共有20名高中生、3名大學生獲得獎學金。有位學生說道: 除了學費和物資方面的幫助外, 智行獎學金是對自己莫大的肯定和鼓勵。



5月24日, 杜聰先生及本源人文公益基金會4位負責人親臨河南另一項目地發放學費及獎學金。共有121名初中生、54名高中生和8名大學生獲得智行獎學金。

智行工作人員特意為臨近高考僅有12天的110名考生每人準備了12瓶裝的純牛奶及12個雞蛋。隨後, 智行鄭州辦公室主任朱春雷為高三同學舉行了一次交流會, 分享了考前解壓及考後報技巧等知識。一位大學生送上了錦旗來表達對智行的感謝: “千里至萬里, 感恩杜聰心; 十年過百年, 難忘智行情”。



期間, 本源人文公益基金會的朋友們看望了兩個感染兒童家庭, 參觀了智行所建的環保袋工廠和在當地學校中的圖書室。他們非常認同智行的工作理念: 環保袋工廠不但能讓艾滋病感染女工獲得有尊嚴的收入, 更能夠給她們以生活的希望。圖書室不僅為智行資助的學生提供了閱讀的機會, 也令圖書室所在學校的同學都有受益, 更是建立和諧農村的一個舉措。



河南地區58受智行資助的孩子歡度“六一”兒童節

5月19日、20日, 智行河南項目地組織了20名感染兒童歡度“六一”兒童節。兩天的時間, 孩子們參觀了新鄭國際機場, 第一次親眼見到了飛機, 參觀了鄭大西亞斯國際學院美麗的校園和圖書室、游泳館, 並體驗了高爾夫球這項運動。孩子們更去观看了正在熱映的3D電影《復仇者聯盟》, 興奮不已。智行工作人員還帶孩子們參觀了黃河景區, 了解黃河文化, 乘坐快艇。兩天活動結束後, 有個孩子開心地說: 在這兩天里我感受到很多愛, 收穫了很多友誼, 我覺得很快樂。



5月26日、27日, 智行河南另一項目地舉行了感染兒童夏令營活動。38名受智行資助的兒童與4位志願者和2名員工前往森林公園郊遊、橫店觀3D電影, 在國家4A級景區二郎山遊玩、乘船、觀看少數民族風情表演、鳥藝表演等。夏令營得到了很多愛心企業參與和給予極大的支持, 使孩子們感受到了生活的美好與希望, 令他們更加自信, 更加努力地學習。



“中國NGO的發展與展望”座談交流會

5月22日下午, 在哥倫比亞大學東亞全球中心舉辦了一場題為“中國NGO的發展與展望”座談交流會。杜聰先生與免費午餐發起人鄧飛、中國第一位專職公益律師郭建梅、綠色和平政策與公共事務主任雍容作為特邀嘉賓出席了此次會議。杜聰先生與哥倫比亞大學學生考察團和北京各所高校師生們共同交流了關於NGO的發展狀況。

“艾滋病烛光纪念日”主题活动

5月20日是第二十九个国际艾滋病烛光纪念日。5月19日、20日、23日杜聰先生分別於鄭州大學西亞斯學院“女性成長論壇開幕儀式”、中國青年政治學院、開封師範學院進行主題演講, 號召大學生關注公益、關注艾滋遺孤, 鼓勵同學們用自己的力量倡導平等、宣傳博愛精神。杜聰先生鼓勵現場學子: “慈善公益是发自内心的, 而不是效仿, 慈善公益是每个人在不同的岗位上发挥着不同的作用。”同學們通過詩歌朗誦、知識競賽等系列活動, 為艾滋遺孤獻上了祝福與鼓勵。



5月20日下午, 智行安徽項目地“智愛畫家”的孩子們舉行了“愛的畫展”主題活動。孩子們親手將首師大附屬實驗小學一年級小朋友為他們親手繪畫貼在了“智愛畫家”的牆上, 智行工作人員給孩子們講解了每一副畫的內容。“智愛畫家”的孩子們手拿畫筆, 同樣為北京的小朋友們畫了一幅“這為北京的小朋友們畫的愛心”。



“面對艾滋孤兒, 我們能做些什麼”世界艾滋孤兒日主題活動

5月7日是世界艾滋孤兒日。5月6日下午, 智行基金會北京辦公室邀請了近50位志願者朋友齊聚“校友咖啡”, 參加“面對艾滋孤兒, 我們能做些什麼”主題沙龙。活動邀請了瑪麗斯特普的工作人員為大家分享“談情說愛一小時”, 使大家了解了艾滋病的傳播條件並深入探討了艾滋病與價值觀的社會問題。隨後, 大家共同观看了网上热播的“如果苦, 那就加点糖”艾滋孤兒的生活現狀紀錄片。很多無法前往農村的志願者朋友會到艾滋孤兒的真實狀態, 為孩子們的堅強、樂觀而動容。智行資助的幾位大學生更是有感而發, 感謝智行和所有的志願者們給予的幫助, 表達了珍惜現在的讀書機會, 努力奮鬥的堅定信念。大家紛紛為艾滋孤兒獻上了美好的祝福。

(附: 紀錄片“如果苦, 那就加点糖”觀看網址 <http://v.qq.com/program/mmm/621.htm>)



香港

“群星共聚頌智行——粵曲慈善演唱會”

為給智行基金會籌募經費, 永昌粵劇推廣會於4月29日在香港文化中心舉辦了首屆“群星共聚頌智行——粵曲慈善演唱會”。本次演唱會由陳祖澤博士太平紳士CBS及中聯外宣文體部部長周佩貞女士主持, 承蒙多位粵劇名伶及粵曲唱家的鼎力支持, 特別是王超群小姐、李龍先生、南風小姐等現場演唱了多首粵劇名曲, 將演唱會氣氛不斷推向高潮。

晚會吸引了超過1200名粵曲愛好者和爱心人士到場觀看, 籌款之餘, 組織者還贈送出多張門票給學生和老年人, 邀請他們一同感受中國戲曲文化的魅力, 並給予參與慈善活動的機會。本次粵曲慈善演唱會, 除門票收益外, 由晚會籌辦者編印並在演唱會現場免費贈送的《慈善演唱會會刊》, 設計精美, 不僅受到觀眾及媒體的喜愛, 還獲得多家企業的广告贊助, 大大增加了晚會善款收入。最終, 大會募集到的善款數目遠遠超出預期, 首次“群星共聚頌智行——粵曲演唱晚會”圓滿成功。



香港朱淑玲

“Racing The Planet”慈善籌款

朱淑玲在2012年5月參加了在約旦沙漠舉行的“Racing The Planet”籌款競賽。開賽前, 朱淑玲接受了幾個月的相关培訓, 她選定智行基金會作為捐贈的慈善機構, 並動員自己的朋友們一同支持。在六天的賽程中, 淑玲依靠10公斤的物質裝備完成了250公里的旅程, 最終成功為智行資助的孩子們募集到12萬港幣善款。對此, 淑玲說: “我希望我的努力可以激發大家對這項活動的捐款。儘管經濟不景氣, 但我們都有能力貢獻自己的愛心, 無論捐贈的多少, 匯聚在一起就可以幫助到更多智行資助的孩子們。”



香港HUGO BOSS慈善游船

“HUGO BOSS慈善游船”活動於5月29日順利舉行。捐贈者有資格和國際知名的Alex Thomason Racing Team一起參與此次游船活動。本次活動用船是由HUGO BOSS贊助。游船行程中, 捐款者化身為船員掌控船舵, 操控帆船, 感受駕駛樂趣。HUGO BOSS Open 60“黑白”遊艇是世界上最強大的船隻之一, 所有參與者都對能登上它感到非常開心並盡興而歸。



開賽前, 朱淑玲接受了幾個月的相关培訓, 她選定智行基金會作為捐贈的慈善機構, 並動員自己的朋友們一同支持。在六天的賽程中, 淑玲依靠10公斤的物質裝備完成了250公里的旅程, 最終成功為智行資助的孩子們募集到12萬港幣善款。對此, 淑玲說: “我希望我的努力可以激發大家對這項活動的捐款。儘管經濟不景氣, 但我們都有能力貢獻自己的愛心, 無論捐贈的多少, 匯聚在一起就可以幫助到更多智行資助的孩子們。”